



Република Србија
ПРЕКРШАЈНИ СУД У ЛОЗНИЦИ
Су IV-22 75/2026-11
Датум: 18.05.2026. године
Л о з н и ц а

На основу 27. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС”, број 91/19 и 92/23), члана 58. и 59. Правилника о ближем уређивању поступка јавних набавки, набавки на које се закон не примењује и набавки друштвених и других посебних услуга у Прекршајном суду у Лозници и Извештаја о стручној оцени понуда за набавку добара инвертер клима уређаја и и вршења услуге уградње истог, број: Су IV-22 75/2026-7 од 14.05.2026. године Комисије за набавку, а након увида у целокупну конкурсну документацију, председник Прекршајног суда у Лозници Милан Кесеровић, доноси:

ОДЛУКУ

О ИЗБОРУ ПОНУЂАЧА И ИЗДАВАЊУ НАРУЧБЕНИЦЕ У ПОСТУПКУ НАБАВКЕ ДОБАРА ИНВЕРТЕР КЛИМА УРЕЂАЈА И ВРШЕЊА УСЛУГЕ УГРАДЊЕ ИСТОГ

У поступку набавке добара - инвертер клима уређаја за грејање и хлађење и вршења услуге уградње истог за потребе Прекршајног суда у Лозници, Одељења суда у Крупњу бира се привредно друштво „MONTERM” Д.О.О. Крупњак, ул. Краља Милутина 45, Крупњак, као понуђач који по оцени Наручиоца може квалитетно извршити предметну набавку, уз услов да цена не буде већа од упоредиве тржишне цене.

Образложење

За набавку добара-инвертер клима уређаја за грејање и хлађење и вршење услуге уградње истог, набавка број 07/2026, процењене вредности 58.333,33 динара (без ПДВ-а), односно 70.000,00 динара (са ПДВ-ом), за коју се спроводи поступак набавке на које се не примењују Закон о јавним набавкама, упућен је Позив за подношење понуде број: Су IV-22 75/2026-4 од 06.05.2026. године следећим понуђачима: 1. „MONTERM” Д.О.О. Крупњак, ул. Краља Милутина 45, Крупњак; 2. „КЛИМАФРИГО ТИМ Лозница”, ул. Кнеза Михаила 16, Лозница. и 3. СЗР „Универзал Зоран Аничич Предузетник Лозница“, ул. Војводе Путника 7, Лозница и објављен заједно са Конкурсном документацијом за предметну набавку на веб страници суда.

До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца није приспела ниједна понуда.

Након тога Комисија за набавке је то констатовала у свом Записнику и на основу њега приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом.

У Извештају о стручној оцени понуда број Су IV-22 75/2026-7 од 14.05.2026. године, Комисија је констатовала следеће:

1) **Предмет набавке** су добра и то: инвертер клима уређаји за грејање и хлађење и вршење услуге уградње уређаја неопходног за рад Прекршајног суда у Лозници - Одељења суда у Крупњу у 2026. години.

2) Подаци о набавци:

Редни број набавке	7/2026
Предмет набавке	добра
Износ планираних средстава за набавку из апропријације у буџету, односно финансијском плану за плаћање.	58.333,33 динара (без ПДВ-а), 70.000 динара (са ПДВ-ом)
Подаци о апропријацији у буџету, односно финансијском	512251

плану за плаћање (број и ознака)	
Процењена вредност набавке (без ПДВ-а)	58.333,33 динара
Вредност уговора о набавци (без ПДВ-а)	/
Вредност уговора о набавци (са ПДВ-ом)	/

3) Разлози и оправданост предметне набавке, као и начин на који је утврђена процењена вредност:

Предметна набавка се спроводи ради обезбеђивања оптималних услова за рад у просторијама Одељења суда у Крупњу. Процењена вредност ове набавке утврђена је на основу анализе тржишта, као и увидом у актуелне цене различитих понуђача у малопродајним објектима као и на бази цена објављених на интернет страницама.

4) Укупан број поднетих понуда:

Благовремено до дана 14.05.2026. године до 12.00 часова није примљена ниједна понуда:

Број под којим је понуда заведена	Назив или шифра понуђача	Датум пријема	Час
/	/	/	/

5) Неблаговремених понуда није било.

6) Чланови Комисије за спровођење поступка набавке добара-инвертер клима уређаја за грејање и хлађење у саставу Драгана Мићић, Миодраг Бошковић и Страхиња Златановић састали су се дана 14.05.2026. године у кабинету председника суда ул. Јована Цвијића бб, у периоду од 13.00 до 13.35 часова ради отварања приспелих понуда,

Комисија је у Записнику о отварању понуда једногласно констатовала да је позив за подношење понуде за набавку добара-инвертер клима уређаја, број 07/2026 број: Су IV-22 75/2026-4 од 06.05.2026. године, процењене вредности 58.333,33 динара (без ПДВ-а), односно 70.000,00 динара (са ПДВ-ом), упућен следећим потенцијалним понуђачима: 1. „MONTERM” D.O.O. Крупань, ул. Краља Милутина 45, Крупань; 2. „КЛИМАФРИГО ТИМ Лозница”, ул. Кнеза Михаила 16, Лозница. и 3. СЗР „Универзал Зоран Аничић Предузетник Лозница“, ул. Војводе Путника 7, Лозница и да је исти са конкурсном документацијом објављен на веб страници суда, као и да на адресу Наручиоца није благовремено пристигла ниједна понуда.

На основу свега напред наведеног Комисија је предложила Наручиоцу да применом члана 59. Правилника о ближе уређењу поступка јавне набавке, набавки на које се закон не примењује и набавки друштвених и других посебних услуга, број: Су I-1 10/2021 од 24.02.2021. године, суд директно изабере понуђача за којег оцени да може квалитетно извршити предметну набавку, уз услов да цена не буде већа од упоредиве тржишне цене.

Потом су чланови Конкурсне комисије донели једногласно одлуку да се овај Извештај са комплетном конкурсном документацијом достави председнику суда на даљу надлежност.

На основу свега напред наведеног, а имајући у виду Извештај Комисије као и целокупну приложу конкурсну документацију, председник суда је усвојио предлог Комисије и донео у складу са чланом 27. Закона о јавним набавкама („Службени гласник РС” број 91/19 и 92/23) и чланом 58. и 59. Правилника о ближе уређивању поступка јавних набавки, набавки на које се закон не примењује и набавки друштвених и других посебних услуга у Прекршајном суду у Лозници одлуку да се у поступку набавке добара - инвертер клима уређаја и вршење услуге уградње истог за потребе Прекршајног суда у Лозници, Одељења суда у Крупњу изабере и изда наруџеница привредном друштву „MONTERM” D.O.O. Крупань, ул. Краља Милутина 45, Крупань, као понуђач кога је Наручилац оценио да може квалитетно извршити предметну набавку, уз услов да цена не буде већа од упоредиве тржишне цене.



ПРЕДСЕДНИК
ПРЕКРШАЈНОГ СУДА У ЛОЗНИЦИ

Милан Кесеровић